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OTAZKA 3: RODINNY DUM

Karel s rodinou bydli v domé¢, jehoZ energetickd naroc¢nost je 100 kWh/m?rok. Pokuste se urcit,
jaké mnozstvi tepla priblizné spotfebuji na vytapéni jejich jednopodlazniho domu s obdélnikovym
pudorysem (o stranach 10 m a 9 m) béhem jednoho tydne?

B TEXT 2: RODINNY DOM

Snizit tepelné ztraty a energetickou naro¢nost domu lze nékolika zptisoby. Ty lze vypozorovat ze
zékladnich znaki, které by mél splnovat nizkoenergeticky dim. Parametry, které muzete ovlivnit
i pri prestavbeé ¢i rekonstrukei starstho domu, jsou predev$im: dobré zaskleni oken a nadstandard-
ni tepelna izolace.
Ramy modernich oken jsou vétsinou plastové a okno je slozeno hned z nékolika sklenénych tabu-
li (vétsinou dvou nebo tif). Pfi vybéru oken se vam jisté do rukou dostane nabidka prodejce, kde
bude u okna uvedena rfada udaji. Jednim z nejdilezitéjsich je tzv. koeficient tepelné prostupnosti,
resp. vodivosti (znaci se pismenem U). U modernich oken se tato hodnota pohybuje v intervalu
(0,9-1,6) W/m?K. Za povsimnuti stoji, ze kazdy prodejce tuto veli¢inu nazyva jinak.
Nékteri prodejci se vam pokusi i vysvétlit, co zminéné ¢islo znamena. Na internetovych strankach
jednoho z nich je uvedeno:
notkou W/m2K, kterou nazyvame koeficient tepelné propustnosti a jez uddava jednoduse feceno, kolik
prostoupi (unikne) energie ve Wattech pres plochu 1m2 za urcitou jednotku casu pro rozdilu teplot
(exteriér-interiér) 1 Kelvin resp. 1°C . Vynikajicich hodnot tepelné izolace se dosahuje diky tzv. poko-
veni a plnéni inertnim plynem napt. Argonem.*

Zdroj: http://www.vokno-plastova-okna.cz/plastova-okna-zaskleni-a-vyplne/

OTAZKA 4: RODINNY DM

Pokuste se ve vyse citovaném textu vyrobce oken najit nepfesnosti a fyzikalni nesrovnalosti. Doka-
zete sami napsat fyzikalné spravnou definici koeficientu U?
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